Av 10 poviého eivar y=XB+€, £~ N,(0,0%), BOOP, rank(X) = p<n,
5 = y'(I-R)y

£xw 0TI ,B (XTX)* Xy, n—p_

H=XB 0 B=(X"X)" X"y 0 HwpoBoAd Tou y o10 O°.

loxusl 10 TTaPAKATW BEWPNUA avaAoya YE TO JOVTEAD #1:

Qewpnua Gauss-Markov:

‘Eotwd OOP, otaBepd. TOTE N EKTINATRIX gTé gival n povadik YPAMMIKA

EKTINATPIA TOU gT;_z ME eAGyIoTn SlaoTTOPd.

AmodeiEn: Agou B=(X"X)X"u 0 d"B=d'(X"X)XTu=c'u ka dpa
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£QapuOlw 10 Bswpnua Gauss-Markov yia 10 povTEAO #1.

MNépiopa:
H ekTiuATPIO EAQXIOTWY TETPAYWVWY E givar A.O.E.A. Tou B kat@ cuvioTwaoa.

E@apuovéc: #1. ATTAS ypaupikd yoviéAo
Exwony =6,+Bx +&,i=1..,n.

Mvwpigw 611 B, =y -BX, B, = PRI
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‘Exw Aomrév 6m B =UH20=(X"X)* X y.
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#2. MoAAatrAR MpaupikAn Mahivopéunon

Apa, yia TTapdadeypa ,[31

= [30 +,lei1+...+[3pxip +€, i=1..,n.
Mvwpigoupe 011 SS; =SS, + S, 0TTOU
= Z (yi - y)z )
= Z (y| -y )2
= z (yi - yi)z
1=1

©a amodeifoupe QuTAv TNV avaAuon Ye TTPOROALG.

MTropw va ypdyw 10 YOVTEAO
y= X[_3 teE=U+E, U LV =xwpo¢ TTou TTapdyeral amd TG OTAAEG Tou X
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‘Exw 0711 10 eKTINWUEVO poVTEAO gival Y= U D 0, omérte
SSu=lly-Y2IF, SSg=lly-Y2IF, SSe=lly-YIF.

A@oU V yvioiog utréxwpog Tou 0", éxw ém 0" =V OV".
AMGav M =<1> 161¢ M OV .EmopévwgV=MDOV/M.

Apa O"=MOV/MOV",
Av y OO "o Y=PyY+R,uY+PR,.y kai ol mpoBoAég eival ava 5o opboywvieg.
Apa [y IF=IPy y IF +IRw Y IFHIR,. y IF (D).
1'Q)
1'a

Exw 61 P, y= A=yQ o|IPyyIF=ny.



PV/MX:PVX-PMX U ”PV/MXHZZHPVX-PMX ”2:”2_7121_-”2
IRy IF=lly-R yIF=lly-aIF=lly-yIF.
Apa, (0) O |ly [F=ny*+[| 9=y IF+lly- ¥ IF
U zyiz_ny2:$re9+$r&
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0SSy = SSin + e



